

# Московские артисты в гостях у рабочих



На днях в гостях у рабочих завода «Саркашайс квадрат» побывали артисты Московского драматического театра им. А. С. Пушкина. Среди них — заслуженные артисты РСФСР Е. Головина, С. Бобров, артисты А. Ушаков, П. Тарасов, Ю. Козловский, А. Сидоров и талантливая театральная молодежь. Москвичи показали отрывки из пьес русских классиков и советских драматургов, исполнили фрагменты из произведений В. Маяковского, Б. Горбачева и А. Твардовского. Рабочие предприятия тепло поблагодарили москвичей, преподнесли им памятные подарки и цветы.



На снимке: модельер Р. Иванова (слева) вручает цветы заслуженной артистке РСФСР Е. Головиной.

Фото И. Семнина